
استراتيجية حل المسألة 

حل المسائل باستعمال استراتيجية ( التبرير المنطقي )

السؤال الأول :

 كشافة : يقدم فريق من الكشافة تشكيلاً في صفوف ، بحيث يقف طالب واحد في 
الصف الأول ، ويزيد طالبان في كل صف جديد  . إذا كان عدد الفريق ٢٥ طالبا  

فكم صفا يمكن تشكيله ؟ 

السؤال الثاني :

الاسم : ………………………….                                      الصف / …………

……………………
……………………

تقييم الأداء :

( التبرير المنطقي ) 

غير منتبه وسأجتهد أكثرمنتبه واشعر بالإيجابيةمساحة تحديد الشعور :

توقعات ا%داء:
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 طيور : يعيش طائر خطاف البح القطبي (السنونو) في القطب الشمالي وله أطول 
رحلة هجرة سنوية ، إذا كان هذا الطائر يطير حوالي ٢١٧٥٠ ميلا في السنة ومعدل 

عمره ٢٠ سنة ، فكم ميلا يطير طوال حياته  ؟ 

 


